Игры могут быть полезны людям, перенесшим инсульт, по следующим причинам:

- улучшение двигательных функций и ускорение процесса реабилитации
- стимуляция нейропластичности мозга. Игры помогают мозгу создавать новые соединения нервных клеток
- поддержка вовлечённости и мотивации. Восстановление утраченных функций может быть более увлекательным в игре, чем стандартная терапия





Наш адрес: 662850

Красноярский край Каратузский район с. Каратузское ул. Колхозная, д. 95

тел.: 8 (39137) 2-17 -33

КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
"КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
"КАРАТУЗСКИЙ"

Настольные игры, изготовленные своими руками



с. Каратузское 2024 год

Игры, изготовленные своими руками

способствуют активному развитию мелкой моторики рук, улучшению речи, памяти, внимания, мышления, помогают стабилизировать эмоциональное состояние и разнообразить свой досуг

«Перекати мяч»

В игру очень весело играть вдвоём, втроём. Здорово устраивать соревнования – кто больше перекатит по «ступенькам» мячей для пинг понга, поворачивая ложки в одну, а затем в другую сторону.



«Игра — это самое высокое проявление интеллектуальной деятельности» -

Альберт Эйнштейн

«Разноцветные пазлы»

Задача игрока – расставить пазлы (разноцветные детали) на поле (ячейка от яиц), при этом важно соотнести их по цвету.



«Волшебная прищепка»

Человеку, перенесшему инсульт, нужно прикрепить прищепки к картинкам. Игра простая, в каком-то смысле – тренажер для рук, однако придумав свои правила, можно расширить ее задачи.



Игра — это отличный способ общения, развития логического мышления и формирования стратегического мышления» -

Иван Павлов